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1. Eoto X :={a,5,7,0} xu

Ar = {0, X, {6,7}}
Ar = {0, X, {8,7} {, 0}}
a) Etvar ov Ay, Ay o-Ghyefpeg;
B) Acitre 6t o( A1) = Ao.
2. Fotw X =R xu
o)
A:={A CR: A apiuriowo { R\ A aprdufcpo}
Na Seryvet 6t 1 A eivon o-dhyefpa xou A C B(R).
P)
Ag :={{z}:z € R}
Na deryvel 611 o(Ag) = A.
)
A = {A CR: A nerepaocpévo | R\ A nenepacuévo}
Na detydet 611 1 A dev eivon o-dhyeBpa.

3. 'Eotw f: X — Y ocuvdptnon,.
a) Av A etvar 6-8hyeBpa oto X, Hétoupe

B:={BcY:f1(B)eA}
Na devydet 611 1) B eivar o-dhyefpa oto Y.
B) Av B eivar o-GhyefBpa oto Y, Vétouye

A:={f\(B): BeB)
Na detydet 611 n A etvan o-dhyeBpa oto X.

4. Eotw X olvoro xa A := o(Ag) n o-8hyefpa oto X nov nopdyeta ano tny otxoyévein Ag C P(X).

a) Na derydel bt yro xdde A € A undpyer aprduiowo A; C Ag dote A € o(Ar).

B) Eotw p nenepaoyévo pétpo oto (X, A). Naderydel ot yia xdde A € A xou e > 0 undpyet nenepacsuévo
Ap C Ag xon Ay € 0(Ay) wote p(A A Ay) < e (xou Gpa |pu(A) — u(Ar)] < e). Trevdowon: A dnhdver

) ouppeteixy dapopd dvo cuvéhwy. AA B :=(A\ B)U (B\ A).
5. 'Eotw X =R, xar A:=P(R). [ A € A, ¥étoupe

0 av A aprduroiuo,
u(A) :={1 P
av A vnepapriunolpo.

Na devydet ott o 1 elvon pétpo.
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Avor tng 4.
a) Oftouye
C:={A e A: undpyet apiuriowo A; C Ay dote A€ o(A1)} C A

H doxnon {Intder va dei€ovpe ot C = A.

Bf]pot 1. Ag C C.
Tati yio A € Ag nafpvouye Ay = {A}, nenepaopévo.

Brua 2. H C eivou o-dhyeBpa.
Mpogavie 0, X € C, xu av A € C t6te X \ A € C (yuwri;). Enerra av Ai~€ C v xade © > 1, t61e
undpyouv aprdufotpa A; C Ay wote A; € o(A;) vy xdle i > 1. Oérouue A := U2, A;, 10 onolo eivan
aprdpfolo. Tote .

Uz i € (U 0(Ai)) = o(UZ1A) = o (A).

(H npatn wodtnra 9éher Myn oxédm. To D eivon npogavéc. To C ;). Apa U A; € C.

Ano ta BhApata 1, 2 xa tov optopd g mopaybuevng o-dhyeBpag, éneton 6t o(Ag) C C (nhadr to C
dev meptéyel anhag to Ag ohhd xar ohbdxhnen ) o-dhyeBpa mou 1o A napdyet). Apa A CC. HADC
oy Vel ano tov oploud g C.

B) Onwc xau oto o), opilouye

C:={AcA: yiaxdde ¢ > 0 undpyet nenepaocpévo A C Ag xaw B € 0(Ay) dote u(AA B) < e}

pogavire Ag C C. Aciyvoupe ndht ot 1o C eivan o-dhyeBpo. Edxoha 0, X € C, xaw av A € C 161
X\ AeC. To A nou dovketet yia 1o A douvhelder xar yia to X \ A.

‘Eotww topa A; € C vy xde i > 1 xar € > 0. Enedr p(U2, A;) = limy, o0 (Ul A;) undpyer ng > 1
e

1) 0 < J(UT1As) — (UM Ag) < 22,
Trdpyouv nenepaouéva A; C Ag xou B; € 0(A;) yia xdde 1 < i < ng dote
(2) w(A; A By) < g/27L

Oéroupe A := U A;, 10 orolo eivar menepaouévo unootvoho tou Ag Téte
B = U, Bi € o(U%,0(A) = (U}, A) = o(A)

- (U3 41) & B € {(U2140) \ (U2, A} [ (U2, (A4 & By) )

Ot (1), (2) divouv 6T

Enopévwg U2 A; € C.



